

## Compte rendu du CA du 4 Mars 2024

Tableau de présence

	Statut	Présent	Absent/Excusé
B. BLIN	Elu	X	
A. CHAFFRAIX	Elu		X
N. DELARUE	Elu		X
B. GUILLON	Elu	X	
N. MAKSIMOV	Elu		X
R. METAIREAU	Elu	X	
C. MERCIER	Elu	X	
JC. MOREAU	Elu	X	
JL. ROLANT	Elu	X	
N. THEVENET	Elu	X	
D. SARRAZY	Elu		X
Y. TRAVAILLARD	Elu		X
J. AUCLERC	Salarié	X	
L. CORNUAU	Salariée		X

Clubs présents (hors CA): Loches, Ste Maure, US Joué, Azay Véretz, Chambray

Le secrétariat de la séance est assuré par Jean Luc ROLANT.  
Avec 7 élus présents, **le quorum (6) est atteint.**

Rappel de l'ordre du jour

### **Avec les clubs (20h00-20h45)**

- Suite RV Ligue du 3/3 (Tous)
- Confirmation lieu AG Comité (Veigné)
- Bilan tournois baby et mini (J.Auclerc)
- Infos diverses / actualités FFHB / Ligue (Benoît)

### **Sans les clubs (20h45-21h30)**

- Foire de Tours (Jean Claude / Claude)
- Point adhésion COSMOS (JL Rolant)
- Point dossier véhicule (N. Thévenet)
- Démarche de préparation de l'AG électorale (Tous)
- Questions diverses (Tous)

## Informations de la Ligue et du CDOS

- Suite réunion Ligue du 3/3/24 :
  - Préparation après JO :
    - Hausse des effectifs attendue autour de 10% (scénarios précédents)
    - 6 pistes pour s'y préparer :
      - Créer de nouvelles implantations territoriales (antennes, clubs satellites, nouveaux clubs)
      - Rechercher des nouveaux lieux de pratique (clubs → salles hors gymnases, Comités → CD et Collèges, Ligue → Région et Lycées)
      - Faciliter l'accès à la pratique compétitive en début de saison
      - Accompagner les entraîneurs (partage de créneaux, séances multi niveaux...)
      - Accompagner les nouveaux dirigeants (tutorat, hotline,...). Cf projet cursus 37
  - Groupe Ethique et Responsabilité :
    - Rappel QR code recensement des situations (et affiches de présentation déjà distribuées)
    - WE du fair-play les 16 et 17/3 :
      - Visio de présentation détaillée le 11/3 à 20h pour tous les clubs concernés (clubs)
      - Tee-shirts à récupérer pour arbitres et officiels (clubs)
      - Présentation du protocole (équipes au Centre du terrain, lecture charte, serrement de mains, photo)
  - Adhésion au COSMOS (syndicat employeur du secteur du sport)
    - Adhésion prise en charge par FFHB
    - A faire pour clubs employeurs ou qui envisagent de l'être (Clubs)
  - ANS Emploi 2024 du 20/2 au 30/4 :
    - Création ou consolidation (non cumulable) en QPV ou ZRR
    - Entretien préalable obligatoire avec M.Bahon (DRAJES)
    - Contact Ligue : David Suarez
  - Calendrier électif 2024 :
    - AG Comité le 17/6/24 à Veigné, validé ce jour (Lieu à confirmer ESVI)
    - AG Ligue le 22/6/24 à Chateauroux : scrutin de liste (17 postes à pourvoir à parité 9/8 dont 1 médecin), liste sortante se représentera.
    - AG Fédérale en novembre : 50% des voix aux clubs (nouveau) qui seront consultés par vote électronique du 21 au 25/11/24
  - Projet CMCD commune de la Ligue, suite RV Ligue du 3/2/2024:
    - 2 socles abordés : arbitrage et obligations sportives, en 2 groupes de travail
    - Propositions sur le socle arbitrage assez consensuelles
    - Propositions ajustées sur obligations sportives
    - Mise en place progressive sur 2 saisons (2024/2025 : état des lieux sans sanction, 2025/2026 : application), avec évaluation par étape
    - Prochaine étape : partage avec les clubs lors de la rencontre du 3/3/24 pour ajustements
    - Présentation du projet définitif à l'AG de Ligue en juin

## **Logistique/Finances/Emploi.**

- Point finances clubs :
  - 3è tranche de facturation adressée aux clubs (N.Thévenet/N.Maksimov)
  - Dossier ANS « consolidation » à déposer pour poste L.Cornuau ; RV préalable avec M.Bahon à prévoir (B.Guillon)
  - Envoyer documents financiers aux CAC pour certification des comptes (N.Maksimov)
- Dossier véhicule :
  - Dossier en cours de dépôt auprès du CD37, réponse du CD37 en mai (N.Thévenet)
- Emploi :
  - Révisions salariales appliquées pour J.Auclerc et L.Cornuau (N.Maksimov)
  - Adhésion COSMOS faite (N.Maksimov)

## **Bassins de pratique**

- Suite réunions de bassin : (J.Auclerc)
  - RAS

## **COC/Développement**

- Foire de Tours du 3 au 12/5/2024 :
  - Présence Handball les 3, 5, 6, 7, 11 et 12/5 : proposition de participation ou d'animation des clubs à partager avec le Comité (J.Auclerc/JC.Moreau)
  - Espaces utilisables (en alternance): stands « classiques », city stade, terrain beach + accès à podium pour présentation de sportifs ....
  - Groupe de travail CA: 1er RV spécifique mensuel en visio le 15/3 à 18h (J.Auclerc/JC.Moreau)
  - Idées d'animations à remonter avant prochains RV avec le CDOS (Tous)
- Bilans baby et minihand :
  - Données manquantes pour faire le bilan complet : merci aux clubs organisateurs de faire le nécessaire auprès de Léanne (Clubs)
  - Taux de participation entre 30 et 60% de la tranche d'âge, plus faible en baby qu'en mini.
  - Dernier tournoi le 15/6 à Amboise : baby le matin, mini toute la journée (Clubs)
- Coupes 37 :
  - 2e tour WE du 30 et 31/3, tirage au sort diffusé le 5/3 (C.Resmond)
  - Rappel : Les matches peuvent être joués n'importe quel jour de la semaine (clubs)
- Coupes jeunes à Amboise :
  - Format et matériel OK avec Ville d'Amboise (JC Moreau)
  - Fiche d'engagement avec date limite sera transmise courant mars (J.Auclerc)
- Intercomités les 30 et 31/3
  - Garçons à Vernon et filles à Pau
- Infos Clubs :
  - Loches : Olympiades les 5 et 6 avril et Loches Plage fin juin / début juillet. Besoins à partager avec Comité (Loches)
- Faire le point des récompenses pour fin de saison :
  - Identifier besoins (JC Moreau pour Coupes Jeunes, D Sarrazy pour Loisirs, R.Métaireau pour Coupes 37)
  - Recenser ce qui est en stock (J.Auclerc/L.Cornuau)

## Préparation AG électorale 2024 :

- B.Guillon ne se représentera pas, confirmer pour le prochain CA les élus actuels candidats à un nouveau mandat. En séance, ont confirmé leur candidature : R.Métaireau, JC Moreau, JL Rolant, D.Sarrazy, N.Thévenet, N.Delarue, C.Mercier (pour un an au CDOS, ensuite à voir) (**Tous**)
- Structures à contacter pour identifier candidat(e) potentiel(le) :
  - Loches et Ste Maure (**Jean Claude**) → Fait
  - Avoine, Chambray, Nazelles et Tours (**Nicolas**) → En cours
  - Bléré (**Nathalie**) → Fait
  - St Cyr (**Benoît**) → ?
  - Azay/Véretz (**Yannis**) → ?
  - Athée/Cher (**Romain**) → ?
  - US Joué (**Nathalie M**) → En cours
  - Vouvray (**Bérangère**) → En cours
  - Candidatures nouvelles : C.Hémon (ESVI), M.Fiot (Athée), A.Moyon (Loches), A.Barré (Bléré), P.Maksimov (St Cyr), J.Berthet (Ste Maure)
  - Autres à identifier ? (**Tous**)
- Ce point sera abordé lors de chaque CA de l'année

## Questions diverses:

- Modification des statuts en conformité avec règles fédérales à faire adopter avant le 31/12/23 (**JL Rolant**)

## Calendrier CA 2023/2024

- **1er lundi du mois : 8/4, 6/5, 3/6**
- **Date Coupes jeunes Amboise le 15/6/24**
- **Date AG électorale CD37 le lundi 17/6/24, à Veigné**
- **Date AG électorale Ligue le 22/6/24, à Chateauroux**

**Prochaine réunion de CA:  
8 Avril 2024**

Tous les points de l'ordre du jour ayant été abordés, la séance est levée

Vu le Président  
B.Guillon

Vu le Secrétaire  
JL Rolant

Parçay Meslay, le 04/03/2024